EJERCICIOS TEMA 6 (HOJA 1)

Clasifica las siguientes sustancias en elementos y compuestos: He, H,0, Ny, O3,
Ne, NaCl, C (diamante), Zn, SiO2, NaOH, CO..
Completa la siguiente tabla, identificando el niumero de atomos y de

elementos de los siguientes compuestos.

Compuesto | HF SO, N2Os H)S CHgq

Numero de

atomos

Numero de

elementos

éQué diferencia existe entre la masa molecular y la masa molar?

Calcula la masa molecular del metano (CHs,) del 6xido de zinc (ZnO), del
nitrato de potasio (KNOs) y del sulfato de calcio (CaSOa.)

Masas atomicas: H=1 C=12 N=14 0=16 S=32 K= 39 Ca=40 Zn=65.3

Completa las siguiente frases:

1 mol de atomos de plata contiene atomos de plata

1 mol de moléculas de oxigeno contiene moléculas de oxigeno
0.01 moles de atomos de nitrégeno contiene atomos de
nitrogeno

é¢Dénde existe un mayor nimero de moléculas, en un mol de hidrégeno o en
un mol de agua?

Calcula la masa molar de las siguientes sustancias: SOz, N2, NHs, Ni y Al(OH):s.
Masas atdmicas: H=1 N=14 0=16 Al= 27 S=32 Ni=58.7

é¢Cuantas moléculas de oxigeno hay en 0,5 moles de moléculas de oxigeno?
¢Qué cantidad de sustancia en moles, hay en 6.022-10%° 4tomos de oxigeno?
Datos: Nimero de Avogadro (Na = 6.022-10%3)

¢Qué cantidad de sustancia en moles, hay en 66 gramos de didxido de
carbono, CO;? ¢{Qué cantidad de sustancia, en gramos, hay en 3 moles de
mondxido de carbono, CO?

Masas atomicas: C=12 0=16.




10. Ordena de mayor a menor las siguientes cantidades de plata: 20 g, 5-10%2
atomos y 0,5 mol.
Masa atdomica Ag=107.8 Nimero de Avogadro (Na = 6.022-10%3)

11. Disponemos de 54 gramos de agua. Calcula los moles, las moléculas, los
atomos totales, &tomos de hidréogeno y atomos de oxigeno, que existen en
esa cantidad de agua.

Masas atdmicas: H=1 0=16 Numero de Avogadro (Na = 6.022-10%3)



